
 
A személyiségfejlesztés csodája 

 
 
Az egyik napon Shoaff úr (Jim Rohn szponzora) a következőket mondta: "Jim, ha 
gazdag és boldog akarsz lenni, tanuld meg jól ezt a leckét: Dolgozz 
keményebben önmagadon, mint ahogyan ezt a munkahelyeden teszed!" 
 
Azóta - mondja Jim Rohn - folyamatosan a személyiségem fejlesztésével 
foglalkozom. Be kell ismernem, hogy ez életem eddigi legnagyobb kihívása. Ez a 
személyiségfejlesztő vállalkozás valóban egy életre szól.  
 
Érthető, hogy akivé válunk, sokkal fontosabb annál, mint amit megkapunk. A 
munkahelyünkön nem az a leglényegesebb kérdés, hogy "Mennyit kapok?" 
Ehelyett azt kell kérdeznünk önmagunktól "Kivé válok ezt a munkámat végezve?" 
Valaminek a megszerzése és eközben egy adott személyiséggé válásunk folyamata 
annyira összetartozó dolgok, mint a számi ikertestvérek.  
 
Amilyenné sikerül változtatnunk a személyiségünket közvetlen hatással van arra, 
hogy mit kaphatunk meg az életünkben. Gondolkodjunk csak el: Mindaz, amivel 
jelenleg rendelkezünk, azt a mostanára kialakult személyiségünkkel vonzottuk 
magunkhoz. 
 
Jim úgy véli, hogy a jövedelmünk ritkán haladja meg a személyiségünk fejlettségi 
szintjét. Néha előfordul, hogy egy személynek a jövedelemszintje - valamilyen 
véletlen szerencse következtében - hirtelen megnövekszik, de ha az illető képtelen a 
nagy gazdagsággal együtt járó felelősségtudatot önmagában kifejleszteni, az 
összeg általában visszacsökken arra a mértékre, amelyet korábban biztonsággal 
tudott kezelni. 
 
Ha valakitől kapnál a kezedbe egymillió dollárnyi összeget, legjobban teszed, ha 
azonnal hozzákezdesz, hogy milliomossá képezd magad! - tanácsolja Jim. Egyszer 
egy igen gazdag személytől hallotta a következőket: "Ha a világon begyűjtenénk 
mindenkitől a nála lévő pénzt, és ezt követően egyenlő arányban azt 
szétosztanánk az emberek között, hamarosan azt tapasztalnánk, hogy az 
visszajutott ugyanazokhoz, akiktől begyűjtöttük." 
 

Nagyon nehéz megtartani azt,  
amire nem a személyiségfejlődésünk eredményének köszönhetően 

 tettünk szert. 
 
Íme itt van az élet egyik nagy alaptörvénye: 
 
Ha az anyagi javakból sokkal többel szeretnél rendelkezni, mint jelenleg, válj 
értékesebb emberré, annál mint, aki jelenleg vagy! 
 
Erre lenne leginkább érdemes összpontosítanod a figyelmedet. Egyébként pedig, 
bele kellene nyugodnod abba az alapigazságba, miszerint: 
 
Ha nem változtatsz önmagadon, mindig csak azzal fogsz rendelkezni, amid már 
jelenleg is megvan. 
 
Sok sikert kívánok Neked! 
 



Az ember általában keveset köszönhet a megszületésekor 
kapottaknak. Valójában azzá lesz, amivé fejlesztenie sikerül 

önmagát. 
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